
Kopřivnice (dam) – Zdejší koupaliště čekají změny. Už v le-
tošním roce budou muset jeho návštěvníci oželet tobogán. 
Atrakce z roku 1995 už bohužel překročila hranici své život-
nosti a další bezpečný provoz tobogánu bez kompletní rekon-
strukce nebude možný. „Rozhodli jsme se jít cestou odstranění 
tobogánu bez náhrady a chceme akcelerovat snahu o kom-
plexní modernizaci celého areálu,“ říká René Lakomý, kop-
řivnický místostarosta odpovědný za oblast sportu. Letos v létě 
podle jeho slov děti na koupališti budou moci využít k poba-
vení nafukovací atrakce do vody a brzy by se mohlo dosavadní 
koupaliště zásadně proměnit. 

Směřování současného koupaliště má určit architektonická 
soutěž, na jejímž zadání se na radnici aktuálně pracuje. Její 
podmínky by měly být připraveny během několika následují-
cích týdnů a možná už v únoru by soutěž mohla být vyhlášena. 
„Podmínky soutěže chceme nechat co nejvíce otevřené, aby-
chom architekty příliš nesvazovali. Rozhodně ale chceme za-
chovat alespoň jeden padesátimetrový bazén vhodný pro kon-
diční, sportovní plavání a vodní pólo  s minimální hloubkou 
1,8 m. Podoba druhé bazénové vany pro rekreační účely zů-
stává otevřená. Určitě nezapomeneme na relaxační prvky. Dů-
ležité bude také zapojení moderních technologií, které by 
mohly například výrazně snížit energetickou náročnost pro-
vozu celého areálu a prodloužit koupání,“ nechal se slyšet mí-
stostarosta Lakomý.               

I přesto, že charakter areálu by mohl být do značné míry 
zachován, bude jeho modernizace investicí v řádu vyšších de-
sítek milionů.                                            (Pokračování na straně 3) 
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Radnice jedná s majiteli  
polikliniky o zlepšení  
komfortu pro chodce  
Zídka před zdravotnickým zařízením,  
postavená v roce 2014, ale s největší 
pravděpodobností nezmizí.  
strana 2

Ekologická stopa Kopřivnice  
za poslední tři roky vzrostla   
Spotřeba města a jeho obyvatel  
přepočtená na bioproduktivní plochy 
překračuje biokapacitu svého území 
zhruba dvacetkrát. 
strana 2

Podle průzkumu obyvatelé 
nejsou spokojeni se vzhledem 
centra města   
Lidem vadí také bezdomovci nebo 
nedostatek parkovacích míst, zjistili 
tazatelé společnosti Augur Consulting. 
strana 2

Městský dechový orchestr  
odehraje Zimní koncert 
v kulturním domě    
Vloni se kapele kvůli covidu nedostávalo 
vystoupení ani obvyklé porce zkoušek.  
V neděli zahraje klasiku.  
strana 4

Stovky lidí se v sobotu ve Frenštátě pod Radhoštěm loučily s Karlem Lopraisem. Dlouholetý tovární jezdec Tatry a šestinásobný 
vítěz dakarské rallye zemřel v závěru minulého roku.                                                                                           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Připravovanou proměnu 
místního koupaliště má 
odstartovat vypsání 
architektonické soutěže

Po dvou letech, kdy lyžařský areál ležel ladem, je na svahu Červeného ka-
mene znovu živo.                                             FOTO: KATEŘINA HOLUBOVÁ

Vleky se rozjely 
po dvou letech

Kopřivnice (dam) – Pod dvou zi-
mách bez provozu, kdy předloni ne-
přálo počasí a vloni zase vleky za-
stavila epidemická situace, se letos 
na svah Červeného kamene vrátili 
lyžaři. Poprvé byla v aktuální sezoně 
sjezdovka v  provozu 28. prosince, 
po pár dnech se kvůli oblevě provoz 
znovu zastavil a s příchodem mra-
zivějšího počasí se vleky opětovně 
rozjely v polovině ledna.  

Na kopřivnické sjezdovce leží 
aktuálně zhruba 30 centimetrů 
technického a  přírodního sněhu. 
Podle předpovědi by se sníh měl 
udržet i  v  následujících dnech 
a pracovníci Správy sportovišť Ko-
přivnice navíc sjezdovku dosněžují. 
V dopoledních hodinách svah vyu-
žívají základní a mateřské školy k ly-
žařskému výcviku.    (Pokr. na str. 2) 

Šéf Tatry Lazar postavil Karla Lopraise 
na roveň Šustaly s Ledwinkou

Frenštát pod Radhoštěm (hod, 
dam) – V sobotu 22. ledna se nejen 
rodina, ale i široká veřejnost loučila 
s Karlem Lopraisem. Ten zemřel 30. 
prosince 2021 v novojičínské nemoc-
nici ve věku 72 let. Zpráva o  smrti 
Karla Lopraise zastihla nejen jeho sy-
novce Aleše, ale i další závodníky dva 
dny před startem 44. ročníku Rallye 
Dakar. 

Do smuteční síně na hřbitově ve 
Frenštátě pod Radhoštěm přicházely 
od půl deváté stovky fanoušků, přá-
tel, ale i bývalí kolegové, kteří s Lo-
praisem absolvovali nejen dakarská 
dobrodružství. Poté, co položili kvě-
tiny a  poklonili se před rakví, u  níž 
po celou dobu drželi čestnou stráž 
krojovaní Valaši, se postavili do 
dlouhé fronty, aby napsali pár slov či 
se jen podepsali do kondolenční 
knihy. Po půl jedenácté se pro veřej-

nost uzavřela smuteční síň, aby v je-
denáct hodin mohl proběhnout ob-
řad určený jen rodině a  pozvaným 
hostům. Obřadem provázel kněz 
Zbigniew Czendlik, který byl Karlův 
přítel. Veřejnost mohla obřad sledo-
vat venku na dvou velkoplošných 
obrazovkách. Se smutečním pro-
jevem vystoupil i  generální ředitel 
Tatry Trucks Pavel Lazar, který řekl, 
že Karel Loprais byl s automobilkou 
spjatý víc než padesát let. Do tatrovky 
nastoupil v  roce 1967 a   během let 
prošel několika pozicemi – od děl-
níka až po zkušebního jezdce. Lazar 
během svého rozloučení pozname-
nal, že automobilka má tři osobnosti 
– svého zakladatele Ignáce Šustalu, 
konstruktéra Hanse Ledwinku 
a Karla Lopraise, který automobilku 
a její auta propagoval.       

(Pokračování na straně 3) 

Na kanalizaci se napojují další vlčovické nemovitosti
Vlčovice (dam) – Ve Vlčovicích pokra-

čuje napojování jednotlivých nemovitostí 
na vloni dobudovanou splaškovou kana-
lizaci. Doposud bylo uvedeno do provozu 
85 domovních přípojek. Město v několika 
vlnách schválilo přidělení dotační pod-
pory soukromým stavebníkům přípojek. 
V roce 2020 a 2021 byly na základě pří-
slušného dotačního programu schváleny 
dotace ve výši přes 4,28 milionu korun na 
přípojky k  nemovitostem ve Vlčovicích 
i  v  Mniší. Čerpání dotace pak probíhá 

zpětně po provedení kontroly realizace 
kanalizační přípojky, jejím zaměření a do-
ložení dokladu o likvidaci obsahu septiku, 
žumpy či domovní ČOV. Do konce minu-
lého roku tak byly skutečně vyplaceny do-
tace přesahující částku 833 tisíc korun. 

Termín pro přijímání žádostí dotační 
podpory budování kanalizačních přípojek 
vypršel už na konci loňských letních 
prázdnin, přesto už v lednu radní schválili 
několik dotačních podpor v  individuál-
ním režimu a je pravděpodobné, že další 

ještě budou následovat. Snahou radnice 
je totiž co nejvyšší míra napojení nemo-
vitostí ve Vlčovicích a v Mniší na novou 
splaškovou kanalizaci s cílem zlepšit kva-
litu povrchových vod. K tomu dojde od-
dělením dešťové a  splaškové kanalizace 
a odváděním splašků na čistírnu odpad-
ních vod. Proto odbor rozvoje města i na-
dále jedná s vlastníky nemovitostí, pro 
které nebyla projektová dokumentace na 
přípojky připravena zároveň s ostatní do-
kumentací projektu. (Pokračov. na str. 2) 

Místostarosta Lakomý věří, že alespoň část  
rekonstrukce, jejíž náklady jsou odhadovány 
na 60 až 80 milionů korun, by město mohlo  
zaplatit z dotačních zdrojů.

AKTUÁLNĚ 
 

Kopřivničané mohou začít využívat 

 služeb nového portálu občana na 

adrese https://portal.koprivnice.cz 
 

Vrcholí sčítání výtěžku Tříkrálové sbírky, 

výsledky budou oznámeny každým dnem. 



Kopřivnice (dam) – Rad-
nice v  letošním roce plánuje 
rekonstrukci chodníků a  ze-
leně mimo jiné také mezi ob-
jekty staré Kachlovky a  poli-
kliniky. Zejména z  tohoto 
důvodu začala jednat s maji-
telem zdejší polikliniky 
o možnosti upravit přístup do 
zdravotnického zařízení 
z ulice Štefánikovy.  

Původní hlavní přístupo-
vou trasu k poliklinice už v po-
lovině roku 2014 přehradila 
zídka a  plot. Nyní po víc jak 
sedmi letech se radnice po-
kouší najít s  majiteli polikli-
niky konsenzuální a  obou-
stranně přijatelné řešení. 
„Přejeme si situaci ohledně 
průchodů a  chodníků okolo 
polikliniky vyřešit způsobem, 
který nebude vytvářet nové 
bariéry, ale naopak obyvate-
lům města nabídne vhodnější 
řešení, než jsou nuceni snášet 
dnes,“ uvedl kopřivnický mí-
stostarosta Dušan Krompolc. 

Na úvodním jednání si 
město a zástupce společnosti 
Therápon vyjasnili aktuální 
náhled obou stran.  

„V tuto chvíli vyhodnocu-
jeme stanovisko vlastníka po-
zemků, na kterých je umí-
stěno parkoviště, a  před- 
pokládám, že po upřesnění 
některých věcí dopravně tech-
nického charakteru se usku-

teční další kolo jednání, které 
by mohlo vést k oboustranně 
přijatelnému cíli. Předesílám, 
že dohoda je nezbytná, pro-
tože město v   lokalitě parko-
viště u  polikliniky žádné 
chodníky nevlastní, a  pokud 
se má něco změnit, je nutné 
najít společné řešení se všemi 
majiteli dotčených pozemků,“ 
upřesnil dále Dušan Krom-

polc.  
Současně připustil, že 

plné obnovení někdejšího 
stavu včetně sjezdu na ulici 
Štefánikovu není příliš prav-
děpodobné.  

Zástupci polikliniky také 
nesouhlasí se zrušením zídky, 
což odůvodňují tím, že s ohle-
dem k  platným dopravním 
předpisům nelze akceptovat, 

aby lidé přicházející od ulice 
Štefánikovy vstupovali přímo 
na parkoviště. Někdejší přístu-
pový chodník totiž už léta 
slouží právě k  odstavování 
aut. Mnozí návštěvníci poli-
kliniky však tuto cestu volí 
i dnes, jen s tím rozdílem, že 
na parkoviště vstupují úzkou 
prolukou mezi zídkou a  zdí 
sousedního objektu.  
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Vleky se rozjely po dvou letech
(Dokončení ze strany 1) 
Postupně roste i  zájem o  večerní lyžování pod umělým 

osvětlením. V provozu je zatím jen vlek na samotné sjezdovce, 
přibližovací vlek od parkoviště zatím kvůli nedostatku sněhu 
spuštěn nebyl. 

Radnice jedná o úpravě přístupu k místní poliklinice

Ekologická stopa Kopřivnice za rok 2020 se nepatrně zvýšila, přesto je níž než celorepubliková
Kopřivnice (hod) – Radnice si od 

roku 2010 nechává zpracovat ekolo-
gickou stopu a  biokapacitu, kterou 
za sebou zanechává fungování města 
a  život obyvatel Kopřivnice v  život-
ním prostředí. Její výpočet pro město 
zpracovává společnost CI2. Ekolo-
gická stopa a biokapacita města jsou 
komplexními ukazateli environmen-
tální udržitelnosti města. Ekologická 
stopa města převádí zdroje, napří-
klad elektřinu, zemní plyn, benzín, 
stavební materiál, potraviny a dřevo, 
spotřebované obyvateli a institucemi 
sídlícími ve městě, na odpovídající 
bioproduktivní plochy a  porovnává 
je se zdroji, které má město k dispo-
zici – s jeho biokapacitou.  

Zatímco v roce 2018 byla 4,51 glo-
bálního hektaru na obyvatele, v roce 
2021 se její hodnota nepatrně zvýšila 
na 5,15 gha/obyvatele, což je prů-
měrná velikost stopy v  rámci měst, 

která v republice tento indikátor sle-
dují. Výsledek je lepší, než je hodnota 
na republikové úrovni (5,47 gha/oby-
vatele). „Ekologická stopa Kopřivnice 
ale překračuje biokapacitu města 
20krát, což je v  porovnání s  jinými 
města horší výsledek. Přitom hod-
nota ekologické stopy od prvního je-
jího sledování v  roce 2011 klesla 
o 12,2 %, a to přesto, že se město roz-
víjí. I z hlediska biokapacity došlo za 
pět let k  poklesu, což je dáno prů-
myslovým charakterem města 
a úpravou výpočtových koeficientů. 
Hodnota biokapacity činí 0,26 
gha/obyvatele, přičemž v roce 2010 
byla její hodnota 0,41 gha/obyva-
tele,“ uvádí se ve zprávě, kterou ob-
drželo město od společnosti CI2.  

„Ekologickou stopu nemůže úřad 
ani město ovlivnit. Působí na ni 
i  vnější vlivy. Také metoda výpočtu 
ekologické stopy se vyvíjí. Navíc bo-

hužel za poslední dva roky došlo 
k tomu, že některé globální faktory, 
které do výpočtu vstupují, se vyvinuly 
horším směrem. Proto se ekologická 
stopa všech subjektů zvýšila bez 
ohledu na to, jaká situace ve městě 
je,“ upřesnil Viktor Třebický ze spo-
lečnosti CI2. 

Podle zpracovatelů má město 
předpoklady ekologickou stopu udr-
žet na současné úrovni či ještě sni-
žovat, zejména pomocí opatření 
v  oblasti spotřeby, výstavby a  ener-
geticky úsporných opatření, neboť 
tyto dvě oblasti tvoří významnou část 
ekologické stopy (66,6 %). Naopak 
podíl dopravy, díky útlumu letecké 
dopravy obyvatel, v posledním roce 
sledování klesl na 10,2 %. „Příznivěj-
šího vývoje ekologické stopy a  bio-
kapacity města bychom mohli do-
sáhnout zavedením opatření, která 
by například zvýšila podíl obnovitel-

ných zdrojů na produkci elektřiny 
a tepla, nebo snížila výstavbu na orné 
půdě či trvalých travních porostech. 
Snížit ekologickou stopu může také 
větší separace odpadů, jako jsou 
plasty, papír či bioodpad. Největší 
přínos na snížení ekologické stopy je 
změna dopravy. Občané by mohli 
více využívat jízdu na kolech či ve-
řejnou dopravu nebo chodit pěšky,“ 
uvedla Veronika Červeňová, vedoucí 
odboru životního prostředí na kop-
řivnické radnici. Ta poznamenala, že 
město se snaží ekologickou stopu 
snižovat povolováním staveb ekolo-
gicky úsporných domů, budováním 
zeleně v centru města a dalšími opa-
třeními.  

Udržitelnost ekologické stopy je 
problematická. „Zastupitelstvo Ko-
přivnice se zavázalo ke snižování 
ekologické stopy. Kopřivnice je jed-
ním z mála měst, která se k tomuto 

kroku zavázala. Je jasné, že chce vy-
tvářet dobré životní podmínky pro 
své obyvatele. Pozitivní jsou výsledky 
v oblasti odpadů, jeho třídění je na 
velmi slušné úrovni. V Kopřivnici by 
se měly využívat více obnovitelné 
zdroje energií. Na střechách firem 
i rodinných domů by mohlo být více 
solárních panelů,“ konstatoval Viktor 
Třebický. 

„Aktualizace ukazatele ekologické 
stopy města Kopřivnice byla součástí 
projektu Kopřivnický GLOBUS – 
GLOBálně, Udržitelně a  Spolu, na 
který jsme získali dotaci z Moravsko-
slezského kraje a která částečně zafi-
nancovala jeho zpracování. Věřím, že 
se městu podaří přijmout opatření 
tak, aby se ekologická stopa snižovala 
a Kopřivnice vytvářela příjemné pro-
středí pro život svých občanů,“ poz-
namenal René Lakomý, garant Zdra-
vého města a životního prostředí. 

Na kanalizaci se napojují další...
(Dokončení ze strany 1) 
Důvodem mohly být nedořešené technické či majetkové 

problémy. Fakticky v některých lokalitách místní části nebylo 
možné dokončit projektování přípojek v  původním termínu 
a bylo nutné je vytvořit později a majitelé těchto domů už svou 
žádost o podporu své kanalizační přípojky nemohli podat včas. 
V jiných případech zase došlo k tomu, že majitelé svou nemo-
vitost v čase mezi podáním žádosti o dotaci a realizací přípojky 
prodali. „Dotační smlouvu však nelze převést z prodávajícího 
na kupujícího, a proto nový vlastník podává individuální žádost 
o podporu rovněž v intencích původního dotačního programu 
a přípojku realizuje už on,“ vysvětlila Lenka Šimečková z odboru 
rozvoje města. 

I po ukončení již zmiňovaného dotačního programu tak Vl-
čovičtí a  Mnišané mohou dosáhnout na podporu z  městské 
kasy, ovšem už formou individuálních dotací. Podmínky při-
dělování takovéto podpory jsou v podstatě totožné jako u pů-
vodního dotačního programu. Stavebníci mohou získat nejen 
městem zaplacenou projektovou dokumentaci k přípojce, ale 
také finanční podporu ve výši 450 Kč za každý započatý běžný 
metr kanalizační přípojky. Podmínkou vyplácení podpory je 
realizace přípojky dle schválené projektové dokumentace a její 
dokončení nejpozději do konce letošního listopadu. Po dokon-
čení přípojky navíc stavebník musí vyzvat zástupce radnice ke 
kontrole provedení a zaměření skutečného stavu přípojky, až 
pak mu bude moci být podpora vyplacena. Na prvním ledno-
vém zasedání městské rady byly schváleny smlouvy o čtyřech 
dotacích ve výši od 1 350 do 19 350 korun. Radní v souvislosti 
s individuálními dotacemi schválili rovněž rozpočtové opatření, 
kterým převedli 50 tisíc korun z volné alokace pro dotační pro-
gram na podporu výstavby kanalizačních přípojek právě na in-
dividuální dotace. 

Největším důvodem nespokojenosti jsou sociálně vyloučení obyvatelé města
Kopřivnice (hod) – Vloni 

na přelomu září a  října pro-
bíhal v  Kopřivnici i  místních 
částech průzkum spokojeno-
sti, který pro kopřivnickou 
radnici zpracovává brněnská 
společnost AUGUR Consul-
ting, s. r. o. 

Průzkum ukázal, že míra 
spokojenosti obyvatel s živo-
tem v  Kopřivnici je dlouho-
době vysoká. Od roku 2008 do 
roku 2014 byl sice patrný 
mírný pokles spokojenosti 
obyvatel, ale v  následujících 
letech 2016 a 2018 byl zazna-
menán opětovný nárůst míry 
spokojenosti (velmi/spíše 
spokojen(a)) na hodnoty 
okolo 90 % a  více. Výsledky 
v roce 2021 se liší s předcho-
zím obdobím pouze ne-
patrně.  

V rámci průzkumu mohli 
respondenti napsat i  své dů-
vody nespokojenosti. Těch, co 
tak učinilo, bylo pouze 12,4 %. 
Pro tyto dotazované jsou hlav-
ním důvodem nespokojenosti 
s  životem ve městě sociálně 

vyloučení obyvatelé, jako na-
příklad lidé bez domova nebo 
užívající drogy (23,6 % všech 
odpovědí), dále pak vzhled 
a údržba města a nepříznivost 
jeho prostředí k  obyvatelům 
(21,7 % všech odpovědí) a ne-
dostatek obchodů, služeb, 
kulturního a sportovního vy-
žití (14,2 % všech odpovědí). 
V porovnání s výsledky z roku 
2008, kdy byl největším důvo-
dem nespokojenosti nedosta-
tek pracovních příležitostí, 
v  letech 2010–14 byl stávající 
hlavní důvod stejný s posled-
ním průzkumem. Zato v  le-
tech 2016 a 2018 respondenti 
jako hlavní důvod označovali 
vzhled a údržbu města. 

Dotazovaní občané mohli 
sami identifikovat přednosti 
Kopřivnice, a to prostřednict-
vím volné otázky bez nabíze-
ných variant odpovědí. Ze 
spontánních reakcí respon-
dentů vyplývá, že za největší 
přednost Kopřivnice považují 
její obyvatelé Technické mu-
zeum Tatra (45,6 %), roz-

hledny ve městě a okolí, pře-
devším pak rozhlednu Bílá 
hora (27,5 %) a okolní přírodu, 
včetně městských parků a pře-
hrady (20,7 %). Technické 
muzeum Tatra se po celou 
dobu průzkumů drží na prv-
ním místě. 

Obdobně formou volné 
odpovědi se zjišťovaly nej-
závaznější problémy města 
z pohledu občanů. Z nich vy-
plynulo, že za největší pro-
blém Kopřivnice považují její 
obyvatelé absenci náměstí 
a  nevzhlednost centra města 
(25,1 %), lidi bez domova v uli-
cích (17,7 %), špatný stav sil-
nic, chodníků a  kanalizací 
(11,3 %) a  lokalitu Včelín 
(11,3 %). Z výsledků za období 
2008 do současnosti vyplývá, 
že za stále větší problém po-
važují dotázaní obyvatelé Ko-
přivnice absenci přirozeného 
centra města, náměstí, jeho 
špatný vzhled a  údržbu. Do 
roku 2016 nebyl tento pro-
blém zařazen do pětice nej-
závažnějších problémů Ko-

přivnice, ale v  roce 2021 byl tento problém uveden největ- ším počtem respondentů. 

Možné úpravy přístupu k  místní poliklinice od ulice Štefánikovy jsou jedním z  témat jednání 
mezi zástupci města a majiteli zdravotnického zařízení Therápon 98. FOTO: DAVID MACHÁČEK
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V letošní letní sezoně se místní koupaliště bude muset obejít bez tobogánu. Místo investice do jeho 
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Připravovanou proměnu místního koupaliště...

Letiště v Mošnově zaznamenalo oživení cestování i carga
Ostrava (hol) – Ačkoliv byl uply-

nulý rok ve znamení omezení po-
hybu a  dalších opatření, zamezují-
cích šíření koronaviru, na moš- 
novském letišti bylo živo. Letiště 
Leoše Janáčka zaznamenalo v  roce 
2021 rekordní množství odbaveného 
leteckého nákladu i cestujících. 

„Celkově bylo z  ostravského le-
tiště v roce 2021 odbaveno 137 558 
cestujících. Proti předchozímu roku 
se jedná o 265% nárůst, zároveň je to 
však o 57 % méně, než v rekordním 
roce 2019, kdy jsme odbavili přes 323 
tisíc cestujících,“ uvedl Jaromír Rad-
kovský, generální ředitel Letiště Os-
trava, a. s. Největší zájem byl tradičně 
o lety do Řecka, Egypta a Bulharska. 

Janáčkovu letišti se podařilo vy-
jednat celkem 13 letních destinací v 5 
zemích. Mimo zmíněné se turisté 
mohli vydat ještě do Turecka a Špa-
nělska, na letový řád byly zařazeny 
dvě nové destinace – Soluň a  Lef-
kada. V červnu byla navíc obnovena 
oblíbená linka Ostrava–Londýn.  

Letiště však trhalo rekordy i  na 
poli nákladní dopravy. V  tomto 
ohledu byl provoz na mošnovských 
ranvejích velmi znát. „V tomto seg-
mentu zaznamenává naše společ-
nost v  posledních letech obrovské 
nárůsty. Rok 2021 nebyl výjimkou. 
Odbavili jsme 18 225 tun nákladu, 
což je o 28 % více než v předchozím 
roce,“ dodal Jaromír Radkovský. Os-

travské letiště je významným bodem 
nákladní dopravy zejména pro sou-
sední Německo. V  současné době 
jsou z  letiště provozovány pravidelné 
cargo spoje do Lipska a Kolína nad 
Rýnem. Do Mošnova však přilétají 
i dálkové spoje asijské linky. 

Následující sezonu vidí vedení 
místního letiště pozitivně. „V roce 
2022 očekáváme postupné oživení 
poptávky. Ke konci března bude ob-
novena pravidelná linka mezi Ostra-
vou a  Varšavou, která umožní přes 
návazné lety spojení s celou Evropou, 
Severní Amerikou a  Asií. Zahájení 
letní sezony je plánováno na 21. 
dubna,“ doplnil Stanislav Bujnovský, 
obchodní ředitel.  

Do konce ledna se musí podat přiznání k dani z nemovitosti 
Kopřivnice (red) – Do 31. led-

na musí noví vlastníci pozemků, 
staveb, bytových a  nebytových 
jednotek podat přiznání k  dani 
z nemovitých věcí na rok 2021. To 
by neměli zapomenout zejména 
ti poplatníci, kteří v  roce 2021 
nově nabyli do svého vlastnictví 
pozemek, zdanitelnou stav-bu 
nebo bytovou či nebytovou jed-
notku nebo pokud zaevidovali 
krajinný prvek na svém pozemku. 
Také ti, kteří nemovitou věc daro-
vali, prodali nebo jinak pozbyli, 
musí tuto skutečnost oznámit fi-
nančnímu úřadu. Pokud jim ještě 
nějaká nemovitá věc v kraji zbyla, 
musí také podat daňové přiznání. 
Pokud všechny nemovité věci 
v kraji v roce 2021 pozbyli, doručí 
na finanční úřad písemné ozná-
mení o této skutečnosti. 

Konečný termín pro podání 
přiznání k dani z příjmů fyzických 

osob za rok 2021 připadá na 1.   
dubna 2022. „V případě, že bude 
přiznání k dani z příjmů fyzických 
osob občanem podáno elektro-
nicky, připadá konec lhůty na 
2. května 2022. Občanům, kterým 
přiznání zpracuje a podá daňový 
poradce, končí lhůta pro podání 
tohoto přiznání až 1. července 
2022. V těchto lhůtách je daň z pří-
jmů fyzických osob také splatná,“ 
upřesnila Petra Homolová, tisková 
mluvčí Finančního úřadu pro 
MSK, a dodala, že všechny formu-
láře k vytištění jsou dostupné ve 
formátu PDF na www.financni-
sprava.cz a v listinné podobě jsou 
k dispozici na územních pracoviš-
tích. Finanční úřad však osobní 
návštěvu územních pracovišť ob-
čanům z  epidemiologických dů-
vodů nedoporučuje. „Kompletní 
informace o tom, kdo je povinen 
přiznání k dani z příjmů fyzických 

osob podat, i odpovědi na nejčas-
tější dotazy jsou na webu finanční 
správy,“ podotkla tisková mluvčí. 

Finanční správa předpokládá, 
že formulář k  přiznání k  dani 
z příjmu fyzických osob za loňský 
rok a podat prostřednictvím por-
tálu Moje daně (v aplikaci Online 
finanční úřad nebo pomocí apli-
kace Elektronická podání pro Fi-
nanční správu) bude možné od 
konce února. Aktuální informace 
k  dostupnosti jednotlivých elek-
tronických formulářů a možnosti 
jejich elektronického podání jsou 
zveřejňovány na webu finanční 
správy v sekci Novinky.  

„Za elektronicky podané při-
znání se považuje také přiznání 
podané občanem pomocí apli-
kace Elektronická podání pro Fi-
nanční správu bez elektronického 
podpisu nebo jiného ověření 
identity odesílatele, za podmínky, 

že bude finančnímu úřadu do 5 
dnů doručen vytištěný, řádně ru-
kou podepsaný e-tiskopis, který 
se vytvoří automaticky po odes-
lání přiznání. E-tiskopis (a rovněž 
jakékoliv jiné listinné podání) lze 
finančnímu úřadu doručit poštou 
nebo vhozením do sběrných boxů 
na územních pracovištích finan-
čního úřadu,“ uvedla Petra Homo-
lová. 

Vzhledem k  epidemiologické 
situaci ani letos nebudou zaměst-
nanci územních pracovišť Finan-
čního úřadu pro Moravskoslezský 
kraj v průběhu března vyjíždět za 
občany do obcí. „Prosíme občany, 
aby obdobně jako v roce 2021 své 
dotazy konzultovali elektronicky 
či telefonicky. Informace v  Kop-
řivnici obdržíte na tel. čísle 556 
882 111 nebo elektronicky na po-
datelna3213@fs.mfcr.cz,“ dodala 
tisková mluvčí. 

Podvodníci volají seniorům, vydávají se za vnoučata či lékaře a lákají z důvěřivců úspory
Kopřivnice  (dam) – Seni-

orská populace je stále častěji 
obětí útoků podvodníků. 
Sumy, které zdatní manipulá-
toři vylákají z důvěřivých sta-
rých lidí, se pohybují v desít-
kách milionů ročně. Policie 
proto rozjíždí další preventivní 
kampaň a  tentokrát chce 
ohrožené seniory varovat pro-
střednictvím telefonu, tedy 
prostředku, který podvodníci 
ke klamání svých obětí využí-
vají nejčastěji. „Přistoupili 
k aktivní osvětě prostřednict-
vím telefonního kontaktu rea-
lizovaného robotem. Senio-
rům s pevnými linkami bude 
doma vyzvánět telefon se 
vzkazem varujícím před nej-

častějšími legendami podvod-
níků,“ říká Zuzana Pidrma-
nová, vedoucí oddělení pre-
vence PČR. 

Podle zkušeností policie se 
podvodníci nejčastěji vydávají 
za vnuky či vnučky svých vyti-
povaných obětí. Pachatel se 
prostřednictvím telefonního 
hovoru začne vydávat za ro-
dinného příslušníka, který se 
dostal do tíživé životní situace, 
a  pod tlakem smyšlených 
okolností potřebuje rychlou fi-
nanční výpomoc často v řádu 
desítek tisíc korun. V telefonu 
podvodníci líčí srdcervoucí 
smyšlené příběhy, a  protože 
nemohou opustit místo, kde 
právě jsou, pro peníze si posí-

lají kamaráda nebo kama-
rádku. Smluví si signál pro pře-

dání hotovosti a  nic netušící 
senior odevzdá peníze do ru-

kou neznámého člověka. Jindy 
se podvodníci vydávají za lé-
kaře a využívají vysoké prestiže 
a důvěry, které se tato profese 
u starších lidí těší. Domnělý lé-
kař žádá například peníze na 
nadstandardní léčbu pro ro-
dinného příslušníka volaného 
seniora. „Dalším manipulativ-
ním příběhem bývá telefonát 
fiktivního nemocničního lé-
kaře, který seniorům lživě 
tvrdí, že jejich příbuzný zavinil 
dopravní nehodu, při níž zra-
nil malé dítě. Falešný lékař 
tvrdí, že volá jménem příbu-
zného, který se měl s poškoze-
nými z  dopravní nehody do-
mluvit na finančním vyrov- 
nání, neboť v  důsledku pře-

kousnutého jazyka či rozru-
šení nemůže příbuzný mlu-
vit,“ přiblížila Zuzana Pidrma-
nová jednu z  legend využí- 
vaných podvodníky. 

Situace je dle policie vážná. 
Okradení senioři často přichá-
zejí o  veškeré úspory. Kromě 
existenčních problémů se po-
stižení mohou potýkat také 
s  psychickými traumaty pra-
menícími z  toho, že naletěli 
podvodníkovi. Podle statistik 
Policie ČR ročně řeší stovky 
podobných případů a neubývá 
jich ani přes veškerou osvětu. 
Významnější pokles tohoto 
druhu kriminality přinesl až 
rok 2020, kdy byl celý svět pa-
ralyzován počínající pandemií. 

Jak nenaletět podvodníkovi:  
• Každý telefonát s žádostí o peníze si ověřte. Zavolejte 
vnukovi nebo vnučce, kteří vám měli údajně volat, případně 
jiným nejbližším příbuzným.  
• Pokud zjistíte, že vám opravdu nikdo z rodiny nevolal, 
volejte Policii ČR na linku 158.  
• Na policii se raději obraťte také v případě, kdy se vám 
kontakt s rodinou nepodaří navázat.  
• Nikdy nesvěřujte své peníze osobám, které neznáte. Ani 
pod příslibem, že vám do zástavy přenechají např. doklady, 
peníze v cizí měně nebo zdánlivě hodnotné zboží. 

Bourací práce v interiéru začnou v únoru
Kopřivnice (dam) – Už víc než mě-

síc a půl uběhlo od předání staveniště 
domova pro seniory v Kopřivnici rea-
lizační firmě. Přestože při letmém po-
hledu zvenčí se zdá, že na jednom 
z největších investičních projektů na 
území města se od té doby nepokro-
čilo a stavba je formálně z důvodu kli-
matických podmínek přerušena, na 
dílčích úkolech se pracuje.  

„V první řadě bylo potřeba provést 
oddělení sítí, a to jak po administra-
tivní stránce, tak fyzicky. Dnes už má 
stavba vlastní připojení na inženýrské 
sítě nezávislé na sousedním domě 
s byty zvláštního určení na České. To 
umožňuje pokračování dalších prací,“ 
uvedl Jiří Navrátil, náměstek hejtmana 

Moravskoslezského kraje, který je in-
vestorem stavby za 370 milionů ko-
run. 

Podle Navrátila byly prostory něk-
dejší stravovny postupně vyčištěny 
a odvezeny byly zbytky původního ne-
vyhovujícího zařízení. V  průběhu 
února se pak dá počítat se zahájením 
některých bouracích prací a  dalších 
činností v  interiéru. „Zahájení novo-
stavby je pak přímo závislé na klima-
tických podmínkách a její start se dá 
očekávat v  jarních měsících. O  kon-
krétním datu zahájení prací v exteri-
éru budeme informovat i  proto, že 
bude mít vliv na organizaci parkování 
v bezprostředním okolí stavby,“ slíbil 
Jiří Navrátil. 

(Dokončení ze strany 1) 
Střízlivé odhady nákladů na proměnu are-

álu se podle Lakomého slov pohybují mezi 60 
a 80 miliony korun. „Budeme se samozřejmě 
snažit zajistit i externí financování této inves-
tice. Za dodržení určitých parametrů bazénů 
by se nám mohlo podařit získat dotaci na mo-
dernizaci bazénu a příslušné technologie. Na 
další části areálu ale budeme muset zcela jistě 
hledat prostředky jinde,“ uvedl místostarosta 
René Lakomý. 

Vzhledem k možnostem městské pokladny 
by modernizace celého areálu měla být roz-
dělena do dvou etap. Nejvyšší prioritu bude 
mít úprava bazénových van a příslušné tech-
nologie úpravy vody a proměna budovy při-
léhající k Husově ulici. Ta by měla dostat nejen 
nový vzhled a  širší využití, ale mohla by být 
i místem pro umístění slunečních kolektorů, 
solárních článků a dalších technologií, které 
by snížily náklady na provoz a na něž nemy-
slela studie, kterou si Kopřivnice nechala zpra-
covat v roce 2015. Město se podle místostaro-
stových slov rozhodně nechce vydat směrem 
přestavby dnešního koupaliště jen na aqua-
park, což doporučovala někdejší studie.  

Ve druhé fázi, kterou zatím místostarosta 
Lakomý označil spíše jako výhledovou, je pak 
úprava louky u  dnešního koupaliště s  cílem 
zintenzivnit možnosti jejího sportovního a re-
kreačního využití. 

Časové horizonty, v jakých by se areál pod 
Červeným kamenem mohl proměnit, jsou prý 
v  počátečních fázích celého projektu velmi 
nejisté. V  rozpočtu města na letošní rok je 
k dispozici částka čtyři miliony korun na pro-
jekt rekonstrukce letního koupaliště. Podle mí-
stostarostových slov by architektonická soutěž, 
do jejíhož výsledku bude zřejmě moci pro-
mluvit i  veřejnost, mohla znát vítěze letos 
v létě. Následně by rekonstrukce měla dostat 
podobu projektů pro stavební řízení a  reali-
zaci.  

„Samozřejmě v ideálním případě by se po 
skončení letošní letní sezony začalo s rekon-
strukcí a areál by mohl být připraven do prázd-
nin 2023. To je ale spíš můj sen. Bude totiž po-
třeba dostatek času stavbu připravit a  také 
zajistit financování a  přesvědčit zastupitele 
o tomto projektu. Jako pravděpodobnější tak 
vidím, že v  příštím roce by areál zůstal uza-
vřen,“ připustil René Lakomý. 

(Dokončení ze strany 1) 
Rozloučení s  Karlem Lopraisem pokračovalo 

i  odpoledne. Ve 13 hodin začala na frenštátském 
náměstí akce s názvem Pozdrav do nebe pro Karla 
Lopraise, jejíž scénář připravila rodina ve spolupráci 
s městem a na které se s Karlem Lopraisem loučila 
nejen široká veřejnost, ale i  řada známých osob-
ností. 

Karel Loprais byl šestinásobný vítěz legendár-
ního závodu, 4krát dojel na 2. místě a  jednou na 
třetím, za což si vysloužil přezdívku Monsieur Da-
kar. V roce 2000 byl spolu s Františkem Šťastným 
vyhlášen vítězem hlasování o českého automobi-
lového a motocyklového závodníka století a v říjnu 
2017 převzal z  rukou prezidenta Miloše Zemana 
medaili Za zásluhy. 

S Karlem Lopraisem se mohli loučit i lidé v Kop-
řivnici, v  Muzeu nákladních automobilů Tatra je 
k dispozici výstava věnovaná této osobnosti a zá-
roveň zde návštěvníci měli k dispozici i kondolenční 
knihu. Připravuje se i vzpomínkový filmový doku-
ment a beseda s lidmi, kteří Karla Lopraise dobře 
znali a spolupracovali s ním, ta by měla proběhnout 
přímo v muzeu začátkem března, tedy v době, kdy 
by Karel Loprais oslavil své 73. narozeniny. 

Šéf Tatry Lazar postavil ... 



strana 4   •   27. ledna 2022   •   Kopřivnické noviny  KULTURA 

Výstava v knihovně líčí 
osudy Židů v gulagu

Kopřivnice (dam) – Už tý-
den mohou lidé v čítárně Měst-
ské knihovny Kopřivnice nav-
štívit výstavu Židé v  Gulagu. 
Panelová výstava odhaluje 
pohnuté a málo známé osudy 
židovských uprchlíků, kteří se 
před nacisty rozhodli utíkat na 
východ. V Sovětském svazu ov-
šem klid a  bezpečí nenašli. 
Tamní bezpečnostní orgány 

NKVD je obvinily z nelegálního 
překročení hranic, špionáže či 
nelegálního pobytu na území 
SSSR a  lidé končili v komuni-
stických nápravně pracovních 
táborech, v gulazích. 

Panelová výstava vznikala 
ve spolupráci s  Ústavem pro 
studium totalitních režimů. 
Autoři výstavy, historici Jan 
Dvořák a  Adam Hradilek, vý-
stavu stejně jako stejnojmen-
nou knihu připravili na výz-
kumu založeném na rozhovo- 
rech s pamětníky a nově obje-
vených dokumentech z archivů 
NKVD. Kromě autorských textů 
a reprodukcí vybraných doku-
mentů jsou na výstavě použity 
i dobové fotografie. Výstava na-
vazuje na úspěšnou putovní 
výstavu Čechoslováci v gulagu 
a  oba autoři se problematice 
stalinských táborů věnují dlou-
hodobě a  jsou součástí dlou-
hodobého projektu gulag.cz, 
který má za cíl vytvořit virtuální 
muzeum sovětských gulagů. 

Výstava Židé v Gulagu měla 
premiéru v  závěru roku 2013. 
Od té doby byla k vidění v řadě 
míst v  ČR, ale představila se 
i  v  lotyšské Rize nebo eston-
ském Tallinnu. V  nejvyšším 
patře kulturního domu si ji lidé 
mohou prohlédnout v  době 
provozu čítárny až do konce 
února. 

Dechovka v neděli zahraje Beethovena i Glenna Millera 
Kopřivnice (dam) – Po-

slední lednová neděle byla vy-
brána jako termín Zimního 
koncertu Městského decho-
vého orchestru Kopřivnice. 
Kapela pod taktovkou Pierra 
Scotta připravila zhruba deva-
desátiminutový program. Po 
velmi dlouhé době se navíc 
svému publiku představí v sále 
v  podmínkách umožňujících 
nasadit náročnější program. 
Vloni totiž bylo možné or-
chestr vidět v akci jen dvakrát, 
na koncertu v  rámci pouti 
a  před zahájením Běhu rod-
ným krajem Emila Zátopka. 
Běžný program orchestru, 
který v předcovidových časech 
čítal i deset vystoupení ročně, 
se vloni smrskl jen na dva pro-
menádní koncerty. 

Velkou část uplynulého 
roku bylo výrazně limitováno 
i  zkoušení kapely. „V lepším 
případě se mohlo sejít za re-
strikcí maximálně 10 lidí, což 
pro nás, kde je většina členů 
dojíždějících, znamenalo pře-
rušení zkoušek. Mohli bychom 
zkoušet jedině po sekcích, ale 
hráči sekcí nepocházejí ze 
stejných míst, takže jsme tuto 
možnost zavrhli a zkoušelo se 
jen v době, kdy to bylo možné 
bez omezení. V době restrikcí 
jsme individuálně oblažovali 
sousedy cvičením doma,“ ne-
chal se slyšet manažer MěDO 
Kopřivnice Vladimír Švarc. 

Na přípravě koncertu čle-
nové orchestru s přestávkami 
pracují zhruba od září. „Ně-
které skladby už máme na pul-
tech sice déle, ale budou mít 
premiéru nyní, protože se pro 
předchozí vystoupení neho-
dily dramaturgicky. Rostoucí 
řada nových skladeb pak čeká 
v pomyslném zásobníku, pro-
tože zkoušek v uplynulém ob-
dobí moc nebylo,“ vysvětluje 
Vladimír Švarc. 

Při přípravě nedělního 
koncertu se dechovka musela 
nejprve rozhodnout, zda bude 
chystat koncert vánoční nebo 
novoroční. Důležitým fakto-
rem rozhodování byly, kromě 
určující hygienické situace, 
také volné termíny v  kultur-
ním domě. „Koncert nemá je-
den společný jmenovatel, jaký 
by byl v  případě zmíněného 
vánočního vystoupení, spíš 
sázíme na pestrost, ve které si 
má šanci publikum najít to 
svému srdci nejbližší a  i  pro 
nás je zajímavé střídání žánrů 
a  stylů,“ prozradil Vladimír 
Švarc. 

Už plakát na koncert na-
povídá, že vybrat by si měl 
opravdu každý. Na posluchače 
čekají velká jména klasické 
hudby zastoupená Giusep-
pem Verdim a Ludwigem van 
Beethovenem. Nebudou chy-
bět autoři typicky spojovaní 
s  dechovými orchestry, jako 

jsou Fučík, Trojan nebo Pá-
divý. V  programu budou mít 
své místo i  melodie jazzové 
a swingové jako Tiger Rag Ed-
dieho Edwardse nebo směs 
melodií Glenna Millera. Na 
pomezí swingu a popu je pak 
hit Feeling Good z repertoáru 
Michaela Bublého v  podání 
zpěvačky Lenky Krompolcové. 
Chybět nebude ani filmová 
muzika zastoupená melodií 
Chi Mai Ennia Morriconeho 

z francouzského filmu Profesi-
onál nebo ústředním moti-
vem, který pro film Rain Man 
napsal Hans Zimmer. 

Zimní koncert ve velkém 
sále kulturního domu začne 
možná poněkud netradičně 
už v 15 hodin odpoledne a je 
možné, že v  této podobě jej 
Městský dechový orchestr Ko-
přivnice uvede jen jedinkrát, 
žádná další repríza totiž v tuto 
chvíli není dohodnuta.

„Nejtěžší byly začátky,“ vzpomíná knihkupec Oldřich Rys na otevření Pohody před 30 lety
Kopřivnice – Třicet let nepřetrži-

tého fungování na menším městě, to 
je meta, jejímž dosažením se může 
pochlubit jen málo drobných ob-
chodníků. Pokud se takový obchodník 
pohybuje navíc na specifickém kni-
žním trhu, je taková výdrž ještě vzác-
nější. Na českém knižním trhu podle 
Svazu českých knihkupců a naklada-
telů působí zhruba 600 kamenných 
knihkupectví a  jen zhruba polovina 
je nezávislá na knižních řetězcích. 
Jedním z těchto nezávislých knihku-
pectví je i kopřivnická Pohoda, která 
právě dnes slaví třicet let od zahájení 
provozu. Rodinné knihkupectví začí-
nalo v městem zřízených prostorách 
v přístavbě městského úřadu. V prů-
běhu let měla Pohoda několik pobo-
ček v  Kopřivnici i  ve Štramberku, 
a  v  některých obdobích nabízela 
knihy dokonce na více místech ve 
městě. Od roku 2009 je pak právě Po-
hoda jediným provozovatelem knih-
kupectví ve městě. 

„Otevírali jsme 27. 1. 1992. Bylo to 
pondělí, přes víkend jsme nastěhovali 
improvizované vybavení a knihy, které 
jsme přivezli z  Prahy z  několika na-
kladatelství a  čekaly doma v  obý-
váku,“ vzpomíná v úvodu rozhovoru 
na úplné začátky Pohody Oldřich Rys, 
knihkupec, který místním čtenářům 
nabízel knihy už od roku 1981 a po-
slední tři desetiletí je šéfem a  tváří 
knihkupectví Pohoda. 

Jak jste vybírali název vašeho 
knihkupectví? 

Hledali jsme s manželkou název, 
který by vyjadřoval optimismus 
a  atmosféru, kterou jsme chtěli no-
vému obchodu dát. Vyšlo z toho knih-
kupectví POHODA.  

Máte ponětí o tom, kolik knih jste 
za dobu existence Pohody prodali?  

Bohužel, to opravdu nevím, do 
roku 1998 jsme měli jen klasickou po-
kladnu. Pak jsme přešli na elektronic-
kou skladovou evidenci, ale s přecho-
dem na EET, kdy jsme museli vyměnit 
zařízení, jsme o  tuto historii přišli. 
Vím však, že od ledna 2015 do konce 
loňského roku to bylo téměř sto tisíc 
knih. 

Jak se za těch třicet let proměňo-
val vkus čtenářů?  

Každé období přineslo nějakou 
módní vlnu. Na počátku devadesá-
tých let to byl hlad po samizdatové, 
do té doby zakázané literatuře. Poz-
ději byl velký zájem třeba o barevné 
encyklopedie a  předlohy filmových 
a  televizních adaptací. Byla období, 
kdy přestaly číst děti a třeba beletrii 
válcovala esoterická literatura. Dnes 
čtenáře nejvíce láká literatura s  té-
maty nedávné historie, období druhé 
světové války nebo nástup komuni-
smu v našich zemích. U mládeže vede 
fantasy. Po celou dobu jsou jistotou 
kuchařky a knihy o vaření, životopisy 
a detektivky. Ale i v těchto oblastech 
se trendy mění. 

Jak se změnil knižní trh od vašich 
začátků? Jsou pro vás větším soupe-
řem řetězce nebo e-shopy?  

V  první řadě se změnil způsob 
cesty knihy do knihkupectví. Na po-
čátku devadesátých let jsme nakupo-
vali většinou přímo od nakladatelů 
nebo malých distributorů, kteří nalo-
žili pár titulů a  snažili se je prodat 
z auta. Později vyrostlo několik větších 
distribucí, které sváděly závody o ko-
merčně zajímavé knihy. Dnes je na 
trhu několik velkých hráčů, v někte-
rých případech nejde už o  klasické 
distribuce, ale velké vydavatelské 
domy, které si vybudovaly distribuční 
divizi a skoupily několik dalších na-
kladatelství, jindy se několik naklada-
telů spojilo a vytvořilo distribuci a pak 
tu jsou klasické velkoobchody. Nezá-
vislý knihkupec musí umět spolupra-
covat se všemi, jinak se k  některým 
knihám vůbec nedostane.  

Dřív, když většina knihkupectví 
patřila soukromým provozovatelům, 
byla situace jednodušší, všichni měli 
obdobné podmínky. O úspěchu roz-
hodovaly znalosti a dobrý úsudek při 
nákupu. Nyní jsou knižní řetězce na-
vázané na konkrétní společnosti, 
čímž mají samozřejmě v něčem lepší 
podmínky. Na druhou stranu vlastník 
jim taky diktuje, co musí prodávat, 
tedy přednostně jeho produkci. Mají 
samozřejmě jinou ekonomickou sílu 

a mohou nakoupit víc než malý knih-
kupec. Stávalo se i to, že řetězec ob-
jednával některé tituly spekulativně 
tak, aby se nedostaly jinam, a pak je 
po nějaké době vracel nakladateli, 
který mezitím nechal vyrobit dotisk 
a knihy mu zůstaly. Nicméně řetězce 
většinou dodržují ceny určené nakla-
dateli, takže v kamenných obchodech 
a  řetězcích nakupujete většinou za 
stejné ceny. E-shopy bojují hlavně ce-
novou politikou, na kterou knihkupci 
prostě nemůžou úplně reagovat, pro-
tože nemají srovnatelné podmínky od 
dodavatelů a  mají pochopitelně 
i  mnohem vyšší provozní náklady. 
Největší předností malého knihku-
pectví je osobní komunikace se záka-
zníkem a  schopnost nabídnout 
službu. Na tom se také snažíme celou 
dobu stavět. 

Knižní business je prý poměrně 
tvrdý. Jakou roli v něm dnes hrají ne-
závislí knihkupci? 

Jsem v  tomto oboru tak dlouho, 
že mi to ani nepřijde, ale je to tak. 
Sami jsme museli odolávat snahám 
některých firem, které se během pár 
dnů z  významného partnera pro-
měnily v  těžkého konkurenta. Pak 
nám najednou začaly knihy přicházet 
pozdě, snížil se nám rabat a byli jsme 
nuceni hledat jiné dodavatele. Roli 
nezávislých knihkupců vystihla moc 
pěkně Karin Lednická, když mi na-
psala, že právě oni jsou kořením kniž-
ního trhu. Nikdy jsem se nesmířil 
s  názorem, že kniha je zboží jako 
každé jiné. Knihy nabízejí poznání, 
příběhy, ze kterých se můžeme po-
učit, dávají radost a podněcují fanta-
zii. Myslím, že knihkupectví jsou ta-
kovými kulturními ostrůvky ve 
spotřebním světě. A to je role nezávi-
slých knihkupectví. Bohužel zanikají. 
V jiných evropských zemích platí ča-
sově omezené pevné ceny nově vy-
daných knih. Pokud by se to podařilo 
uzákonit i u nás, je naděje, že se knih-
kupci opět vrátí i do měst, kde dnes 
nejsou. 

Svého času sortiment vašeho 
knihkupectví doplňovaly i prodejní 
výstavky uměleckých děl nebo na-

bídka produktů uměleckých řeme-
sel. Tato nabídka postupně vymizela 
– proč? 

Umělecké předměty, autorskou 
keramiku nebo grafiku jsme vždycky 
nabízet chtěli, připadalo nám, že to 
k  sobě patří. Nějakou dobu to tak 
i  bylo a  tento sortiment tvořil skoro 
třetinu tržeb a měli jsme v něm kolem 
stovky dodavatelů. Postupem času se 
trh změnil a zájem zákazníků opadl. 
Ručně točené hrnky se zdály drahé ve 
srovnání s odlévanou keramikou do-
váženou z Číny a prodávanou v mar-
ketech. Dalším faktorem pro omezení 
tohoto zboží bylo, že počet vycháze-
jících knih, které chceme mít na pultě, 
stoupl, a tak knihy jiný sortiment tro-

chu vytlačily. 
Které období bylo za těch uply-

nulých 30 let nejnáročnější z  po-
hledu provozu knihkupectví?  

Asi ty začátky, kdy jsme několikrát 
měsíčně jezdili pro knihy do Prahy 
a pro keramiku po celé Moravě. Ob-
chod byl otevřený sedm dní v týdnu 
bez zaměstnanců, spláceli jsme úvěr 
a úroková sazba byla asi 16 % a záro-
veň jsme měli děti. To bylo nejnároč-
nější období. 

Co bylo naopak ty tři dekády nej-
příjemnější stránkou vaší práce? 

Nejzajímavější a nejpodnětnější je 
setkávání s lidmi, se kterými jsme na-
laděni na stejnou vlnu, to je na naší 
práci to nejhezčí.       David Macháček

Oldřich Rys působí v Kopřivnici jako knihkupec už víc než čtyřicet let, z toho tři 
dekády vede vlastní knihkupectví Pohoda.             FOTO: ZDENĚK SAZOVSKÝ

V sále kopřivnického kulturního domu Městský dechový orchestr už nějakou dobu pouze zkouší, 
v neděli ale pro své publikum připravuje Zimní koncert.                             FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Jak jsem vkročil do nového roku 
Když se láme letopočet, přejeme si štěstí 

a hlavně zdraví. A teď si představte, že člověk 
před důchodem hloupě zakopne o obrubník 
chodníku a rozplácne se jako malý kluk. Byl 
podvečer 1. ledna 2022 a hlavou mi prolétlo, 
že to snad ani nemůže být pravda. Zasáhla 
vyšší moc s  jakýmsi tragikomickým scéná-
řem? Byla na vině moje chvilková nepozor-
nost? Natržené kalhoty a temně krvavá odře-
nina pod kolenem nebylo nic, co by potěšilo. 
Záchranáři vás sice mohou odvézt k ošetření 
do nemocnice, jenže jak se dostat v sobotu 
ve státní svátek večer z Nového Jičína zpátky 

do Kopřivnice… 
Mladá a jistě pohledná paní nebo slečna 

lékárnice – ach, ty respirátory – mi doporu-
čila, co by na moji ukázkově odřenou kůži 
mohlo být dobré. Léčba to ovšem není zase 
levná. I taková malinká pětigramová tubička 
gelu vám z peněženky vytáhne po slevě 150 
korun. 

Věřím, že jste do roku 2022 vstoupili roz-
hodně lépe než moje „šikovná“ maličkost, 
a vězte, opatrnosti nikdy nezbývá. 

Stanislav Hlas 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

KULTURNÍ SERVIS                                                                                                                                                     aktuální informace MIC – 556 821 600  / www.lasska-brana.cz

Falešná společnice od Alexandera Stain-
fortha je milostný román z 19. století, v němž 
se mladá žena vzbouří proti společenským 
konvencím a  dělá vše pro to, aby unikla 
sňatku. Julie Walkerová není jako ostatní 
dívky. Rozhodně se nechce vdávat a připravit 
se o nezávislost. Odmítla už osm nápadníků 
a  je přesvědčena, že ani ten devátý nebude 
pro ni překážkou.  

V knize Lékařem mezi pouští a minami 
podává Kristina Höschlová neuvěřitelná svě-
dectví z válečných zón v Afghánistánu, Kur-
distánu a Jemenu, kde pracovala jako aneste-
zioložka. Popisuje skutečné příběhy místních 
lidí, své zážitky i svět, v němž se krutost mísí 
se srdečností, krvelačnost se štědrostí a bez-
naděj s radostí. 

Krysí stezka: láska, lži a zločiny nacistic-
kého uprchlíka je zčásti špionážní thriller 
z  dob studené války, zčásti rodinné paměti. 
Při pátrání po osudech svých židovských 
předků, kteří ve Lvově padli za oběť holo-
kaustu, se autor této knihy Philippe Sands se-
známil s  Horstem Wächterem, synem pro-
minentního nacisty Otta von Wächtera. Bylo 
jisté, že Horstův otec měl podíl na osudu 
Sandsových příbuzných. Horst je však pře-
svědčen, že otec byl slušný člověk, který se 
snažil konat dobro, ale pohltily ho hrůzy způ-
sobené jinými. 

Špionážní thriller britské autorky Char-
lotte Philbyové Nejtěžší ze všeho se soustředí 
na roli žen ve světě špionáže a  na zničující 
střet tohoto neúprosného světa s  osobním 
a rodinným životem. Anna Witherallová je ztě-
lesněním všeho, co čtenářům předkládá jako 
redaktorka prestižního časopisu: je šťastně 
vdaná, má pěkný dům v dobré čtvrti a rozto-
milá dvojčátka. Jenže pod pozlátkem se skrývá 
hrozivé tajemství, které by mohlo zničit 

všechno, co Anna namáhavě vybudovala.  Po-
daří se ji ochránit svou rodinu a najít výcho-
disko z této složité situace?  

Milostná romance Nesnáze s láskou ame-
rické autorky Laury Lee Guhrke je dalším dí-
lem z  volné série "Milá lady Věrnolásková". 
Příběh se odehrává na konci 19. století v Anglii 
a čtenář v něm najde vše, co od historické ro-
mance očekává – vášeň, intriky i romantickou 
lásku. 

Samota Christlhof, nebo také Pohádka na 
Šumavě, nechvalně proslula působením sé-
riového vraha Ivana Roubala. Vražedné běs-
nění se v  něm prý probudilo právě tady. 
Temné legendy, které tento statek obestírají, 
hovoří o  čarodějnici, která stavení proklela. 
Po jejích stopách se vydává Julius von Živný, 
levoboček rakouského rytíře. Skrývá se za 
všemi zločiny opravdu jen dávné prokletí 
nebo je příčinou lidská zloba a závist? Autor-
kou románu je Veronika Rubínková. 

Nositel Pullitzerovy ceny Richard Russo 
přichází s novým románem o složité povaze 
přátelství Šance tu je… Jednoho zářijového 
dne se na ostrově u pobřeží Massachusetts ve 
svých šestašedesáti letech sejdou tři kamarádi. 
Vidí se poprvé od vysoké školy a už tehdy se 
snad nemohli víc lišit – natož dnes. Kromě 
toho, že každý z nich má své tajemství, jim už 
více než 40 let leží v hlavě jedna velká záhada.  

Majitelka penzionu v Provence, stará, ale 
vitální dáma, měla nehodu. Z Berlína narychlo 
přijíždí její vnučka Penelope, aby se o babiččin 
penzion postarala. Za sebou nechává nevy-
dařený vztah i naštvaného šéfa, který jí nás-
ledně dá výpověď. Penelope má teď však jiné 
starosti. Udržuje penzion v  chodu, pečuje 
o hosty, peče vynikající dezerty a její život po-
malu dostává řád a smysl. Autorkou románu 
Štěstí má barvu levandule je Pauline Maiová. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

p l a c e n á   i n z e r c e

KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 27. – pá 28. ledna v 16.30 ho-

din drama Německo Spencer. Bě-
hem vánočních svátků s královskou 
rodinou na panství Sandringham se 
Diana Spencer rozhodne ukončit své 
deset let trvající manželství s  prin-
cem Charlesem. Tyto Vánoce roz-
hodně nebudou svátky pokoje. 

Čt 27. – pá 28. ledna v 19 hodin 
akční USA Zlato. Uprostřed rozlehlé, 
jedinečné a  nelítostné australské 
pouště se odehrává drsný thriller 
o chamtivosti, která dokáže zatemnit 
lidskou mysl. Jak daleko dokáží lidé 
zajít při cestě za nesmírným bohat-
stvím? 

So 29. – ne 30. ledna ve 14 hodin 
animovaný Rusko Moje krásná pří-
šerka. Princezna Barbara si od ta-
tínka krále nenechá nic přikazovat. 
Natožpak když zjistí, že jej drží v hrsti 
zloduch. Jako správná rebelka se roz-
hodne z  paláce utéct. V  lese narazí 
na strašidelnou lesní příšeru, ale pro-
tože ona má vlastní hlavu, otočí život 
její i lesa vzhůru nohama. 

So 29. – ne 30. ledna v 16.30 ho-
din komedie ČR Srdce na dlani. Josef 
se těší, že si po odchodu do penze 
konečně splní svůj dávný sen a stane 
se pouličním klaunem. Svým šar-
mem okouzlí i ráznou Marušku, ma-

jitelku pojízdné kavárny. Spolu s nimi 
se pouta lásky objeví i u dalších členů 
rodiny. 

So 29. – ne 30. ledna v 19 hodin 
thriller USA Ulička přízraků. V kri-
minálním dramatu figuruje mladý 
ambiciózní umělec s nadáním zma-
nipulovat lidi díky vhodně zvoleným 
slovům, který se spojí s psychiatrič-
kou, jež je však mnohem nebezpeč-
nější než on sám. 

Po 31. ledna v 19 hodin sci-fi USA 
Duna. Kultovní dílo na motivy slav-
ného románu vypráví o mocenských 
bojích uvnitř galaktického Impéria, 
v nichž jde o ovládnutí planety Arra-
kis: zdroje vzácného koření. 

Út 1. února ve 13.30 hodin živo-
topisný ČR Karel. Unikátní sonda do 
života mistra Karla Gotta mapující 
poslední rok jeho života. Ve snímku 
nechybí intimní pohled do vztahu 
s  ženou Ivanou i  dcerami, zároveň 
nechybí slavíkův unikátní smysl pro 
humor. 

Út 1. února v  19 hodin drama 
Norsko Hranice odvahy. Na podzim 
roku 1942 se okupované Norsko 
chystá na skromné Vánoce. Pro dva 
sourozence budou však úplně jiné. 
Pro jejich rodiče si přijde policie a na-
víc zjišťují, že se ve sklepě jejich 
domu ukrývají dvě židovské děti. 
Čeká je proto cesta, na níž kromě ná-
strah zimní přírody musejí překonat 

i vzájemné rozpory a nedůvěru a ro-
zeznat, kdo z dospělých jim chce po-
moci a kdo zradit. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

 KOPŘIVNICE 
 
Ne 30. ledna v 15 hodin, velký sál 

KDK Zimní koncert dechového or-
chestru Kopřivnice. Místní orchestr 
vás srdečně zve na koncert plný zná-
mých melodií hudebních velikánů 
z historie i současnosti. Zazní skladby 
od autorů, jakými jsou Verdi, Fučík, 
Bublé či Morricone. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

KOPŘIVNICE 
  
Aktuální výstava Židé v Gulagu. 

Výstava ve spolupráci s Ústavem pro 
studium totalitních režimů se věnuje 
osudům československých Židů v so-
větských pracovních táborech v ob-
dobí druhé světové války. Autory vý-
stavy jsou historici Jan Dvořák 
a  Adam Hradilek (do 28. února, čí-
tárna). 

Út 25. ledna čítárna městské kni-
hovny Omán. Cestovatel Radomír 

Čížek se podělí o zážitky z dlouhé vý-
pravy v drsných horách a kaňonech 
pohoří Al Hadžar.  

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. 

Unikátní sbírka 80 nákladních vozi-
del a podvozků značky Tatra a legen-
dárního vlaku Slovenská strela. 

Aktuální výstava Paměť národa: 
O cestě Kopřivnice ke svobodě. Uni-
kátní projekt zachycující svědectví 
tatrováků zejména v období zlomo-
vého listopadu roku 1989.  

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historii města, archeo-
logickým nálezům, výrobě bryček 
a kočárů a významným místním ro-
dákům. 

Aktuální výstava Kopřivnice 
očima Jana Zahradníka. Uznávaný 
kopřivnický fotograf při příležitosti 
75. narozenin dává nahlédnout nejen 
do rodinného fotoarchivu (do 3. 
dubna).  

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 
 
Út–ne 9–16 hodin stálá expozice 

věnovaná historickému vývoji auto-
mobilky Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopko-
vých – informace o  sportovních 
úspěších manželů Zátopkových, au-
tentické fotografie, medaile, trofeje 
i osobní věci. 

 
 

MUZEUM OLDTIMER 
 
Po–ne 9.30–17 hodin stálá expo-

zice historických automobilů a mo-
tocyklů. 

Aktuální výstava Bugatti T40 
r. v. 1928. 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava: 145 let SDH 

Štramberk. Významné půlkulatiny 
slaví štramberští hasiči v  Muzeu 
Zdeňka Buriana výstavou mapující 
jejich historii (do 29. května).

Pátek 28. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Pátek 4. února – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     Prodej 2 + 1 na ulici Pio-
nýrské. Byt po celkové rekon-
strukci včetně elektřiny, pod-
lah, stropů i stěn, nová oblo- 
žená koupelna s  oknem. Vý-
hled z  obou stran do parku, 
velká zasklená lodžie. Nová 
kuchyně včetně elektrospo-
třebičů. Cca 60 m2, cena do-
hodou. RK nevolat! Tel. 774 
348 928, 731 735 458

NEMOVITOSTI

•     pěkné peřinky do kočárku. 
Cena 180 Kč. Tel. 604 463 778 
•     péřové polštáře – cena do-
hodou. Tel. 604 463 778 
•     novou knihu oprav na auta 
Ford Escort a Ford Orion. Cena 
dohodou. Tel. 604 463 778 
•     levně benzínovou se-
kačku. Tel. 606 242 573 
•     dětskou autosedačku 15–
36 kg, 700 Kč, foto zašlu na  
e-mail. Tel. 739 351 999

PRODÁM
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FLORBAL: st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice – FbC 
Coyotes Jablunkov 9:2, – FbC KOVO KM Frýdek-Místek 6:3.  
HÁZENÁ: ml. žáci (5. kolo MSL sk. I): KH ISMM Kopřivnice 
– HC Nový Jičín 27:14, – Pepino SKP Frýdek-Místek A 29:20.  
HOKEJ: junioři (1. kolo RLJ – sk. 23): HC Černí vlci – HC 
Orli Znojmo-mládež 4:3.  
STOLNÍ TENIS: OP I. tř. (14. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – 
TJ Frenštát p. R. C 17:1.  
VOLEJBAL: kadetky (17. a 18. kolo MS přeboru sk. B): TJ 
Ostrava C – KV Kopřivnice 0:3 a 0:3.

VÝSLEDKY

Na štramberském tatami bojovalo přes sto judistů
Štramberk (cab) – V sobotu 15. ledna 

se štramberská sportovní hala hemžila 
mladými judisty z 21 oddílů celé Moravy 
v  rámci Novoročního turnaje mladších 
a starších žáků a žákyň. Z původně 183 
přihlášených závodníků se dostavil i tak 
solidní počet 105 nadějí, mezi nimiž bylo 
i devět reprezentantů domácího oddílu. 

Někteří z nich nastoupili do závodu 
vůbec poprvé, jako třeba Leona Balhár-
ková. V  kategorii do 34  kg neměla sou-
peřku, a tak se přesunula do stejné váhy 
k chlapcům. Oproti zkušenějším souput-
níkům neměla příliš šancí, ale nebála se 
a  přesto, že vypadla, získala medaili za 
svou kategorii děvčat. Skvěle si počínal 
Radek Leiter v mladších žácích do 42 kg, 

kde získal stříbro poté, co ve finále ne-
stačil na Vojtěcha Libosvára z hranického 
klubu Energy Judo Team. Druhé místo 
obsadil také Jonáš Kačor ve starších žá-
cích do 60 kg. Porazil Ondřeje Juchelku 
z PRO JUDO Ostrava, prohrál však s no-
vojičínským Danielem Černochem. Další 
stříbrnou medaili získala Valerie Marková 
v kategorii starších žákyň do 48 kg, ve fi-
nále podlehla Johaně Recmanové z Judo 
TJ Ostrava. Blízko zisku cenného kovu 
měl ještě David Marek v mladších žácích 
do 38 kg. Ve skupině porazil Jana Harša-
nyho z Judo Club Orlová i Filipa Gecíka 
z TJ Judo Ostrava, ale do finálového ut-
kání jej nepustil Tibor Filip ze Vsetína 
a o třetí místo prohrál s Vilémem Švrdlí-

kem z Hranic. 
Z další čtveřice štramberských judistů 

i  přes snahu již nikdo na stupně vítězů 
nedosáhl. Daniel Marek v  mladších žá-
cích do 34 kg prohrál ve skupině se závi-
šickým Štěpánem Michálkem a spadl do 
oprav, tam ale nestačil na  Matěje Ma-
cháčka z  Železo Hranice. Jakub Bajer 
v mladších žácích do 38 kg hned v prvním 
zápase skupiny podlehl Tiboru Filipovi, 
Petr Jalůvka ve starších žácích do 46 kg 
dokázal z pěti soupeřů zdolat jen jednoho 
a  Jiří Šajtar v  mladších žácích do 30  kg 
bohužel podlehl všem pěti soupeřům. 
V  hodnocení družstev zvítězil hranický 
Energy Judo Team před Havířovem a No-
vým Jičínem. 

Mladí kopřivničtí badmintonisté posbírali celkem dvanáct medailí
Vendryně, Opava (cab) – Dohro-

mady dvanáct medailových umístění 
získali mladí kopřivničtí badminto-
nisté na turnajích oblastní úrovně, 
kterých se zúčastnili o  víkendu 15. 
a 16. ledna. V sobotu se ve Vendryni 
konal turnaj GPC U13 a v neděli po-
řádala Opava GPC hráčů do 19 let. 

V mladší kategorii zazářila Anna 
Pargačová, která vyhrála obě párové 
disciplíny a ve dvouhře brala stříbro. 
Ve smíšené čtyřhře nastoupila spo-
lečně s  Timonem Krejčiříkem z  SK 
Badminton Přerov a na své cestě pa-
voukem si jako nasazené jedničky po-
čínali naprosto suverénně, během tří 
zápasů neztratili ani jeden set. Ve čtyř-
hře Pargačová se svou spoluhráčkou 
Martinou Czajovou z  TJ Orlová-Lu-
tyně byly rovněž nasazenými jednič-
kami a svou roli potvrdily, oba zápasy 

bez problému vyhrály. Ve dvouhře 
pak kopřivnická badmintonistka do-
kázala v semifinále ve dvou setech vy-
řadit nasazenou jedničku Terezu Že-
natou (SKP Kometa Brno – RS 
Badminton), ve finále však podlehla 
ve třech setech turnajové dvojce a své 
parťačce ze čtyřhry Martině Czajové. 

Druhým kopřivnickým zástup-
cem v  turnaji byl Matyáš Kašpárek, 
který však spíše sbíral zkušenosti. Bo-
joval proti lepším a  starším soupe-
řům, a los k němu také nebyl zrovna 
přívětivý. Ve dvouhře nestačil hned 
v prvním zápase na nasazenou jed-
ničku Václava Kozielka (SK Vitality 
Slezsko) a  ve čtyřhře s  Jonášem Ba-
báčkem z SK Vitality Slezsko také ne-
přešli přes první kolo, v němž je vyřa-
dili pozdější vítězové Šimon Bezděk 
a  Timon Krejčiřík z  SK Badminton 

Přerov. 
V  Opavě se na turnaji GPC U19 

prosadili na medailové pozice ales-
poň v jedné disciplíně všichni zúčast-
nění kopřivničtí badmintonisté a nej-
úspěšnější byli v tomto ohledu Petra 
Benišová a Tomáš Dostál, kteří získali 
cenný kov ve všech třech disciplínách. 
Zlato brala Benišová ve čtyřhře s Te-
rezou Cirókovou (SK Brno Slatina), 
kdy ve finálovém třísetovém utkání 
porazily Lucii Skařupovou (SK Bad-
minton Přerov) a Barboru Helešico-
vou (B.O. Chance Ostrava). Ve smí-
šené čtyřhře vytvořila Benišová pár se 
svým oddílovým spoluhráčem Jaku-
bem Raškou a po třech vyhraných zá-
pasech přišla porážka až ve finále 
s Ondřejem Lubeníkem (SK Badmin-
ton Boreček Opava) a Barborou He-
lešicovou, což znamenalo zisk stří-

brné medaile. Třetí příčku pak obsa-
dila kopřivnická badmintonistka ve 
dvouhře, kde v  semifinále podlehla 
pozdější vítězce Lucii Skařupové. 

Tomáš Dostál se ve dvouhře přes 
tři soupeře (jedním z nich byl i Jakub 
Raška) probojoval až do finále, v něm 
porazil Lubeníka a získal kov nejcen-
nější. Ve čtyřhře obsadil spolu se Sa-
muelem Glacem (B.O. Chance Os-
trava) třetí příčku, když je v semifinále 
porazil kopřivnický pár Jakub Raška 
a  Libor Raška. Bronz získal Dostál 
také v mixu s Nelou Fliglovou (Bad-
minton FSpS MU), když hned v prv-
ním kole vyřadili kopřivnicko-orlov-
skou dvojici Adam Kašpárek–Sára 
Karolína Kubánková a  v  semifinále 
nestačili na ryze kopřivnický pár Ja-
kub Raška–Petra Benišová. 

Již zmiňovaný deblový pár Jakub 

Raška a Libor Raška tak poté, co v se-
mifinále zdolali ve třech setech 
Dostála s  Glacem, postoupili do fi-
nále. V něm už ale třísetový zápas do-
táhli do vítězného konce Josef Cirók 
(SK Brno Slatina) s Davidem Černo-
tíkem (TJ Sokol Růžďka) a  kopřiv-
nické dvojici připadlo stříbro. Dalšími 
medailisty v této disciplíně pak byla 
další kopřivnická dvojice Filip Čer-
mák s Adamem Kašpárkem, kteří po 
semifinálové prohře s pozdějšími ví-
tězi získali bronz. Stejného umístění 
dosáhla v mixu i kopřivnická badmin-
tonistka Natálie Krajčí, jež vytvořila 
pár s  klimkovickým Markem Walis-
zewským. Ve čtvrtfinále se jim ještě 
podařilo ve třech setech udolat Glace 
se Skařupovou, poté ale podlehli na-
konec vítěznému páru Lubeník–He-
lešicová. 

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 27. 1. 11.15–12.30, pá 28. 1. 
11.45–12.45, so 29. 1. 14.30–15.45, ne 30. 1. 14.15–15.30 ho-
din  
FLORBAL: so 5. 2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – S.K. 
P.E.M.A. Opava (20. kolo Nár. ligy mužů sk. V) – sportovní 
hala SOU  
HÁZENÁ: so 5. 2. od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice – Talent 
tým Plzeňského kraje (17. kolo Strabag Rail extraligy mužů) 
– sportovní hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: ne 30. 1. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC Vlci Český 
Těšín (5. kolo LMŽ 6. tř. sk. 25–26 B), od 12 hod. HC Kopřiv-
nice – HC Vlci Český Těšín (5. kolo LSŽ 8. tř. sk. 25–26 B); so 
5. 2. od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – HHK Velké Meziříčí 
(36. kolo II. ligy mužů sk. V) – vše zimní stadion  
KRYTÝ BAZÉN: čt 27. 1. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 28. 1. 
6–8, 16–21, so 29. 1. 10–21, ne 30. 1. 9–19, po 31. 1. 6–8, út 1. 
2. 6–16, 18–21, st 2. 2. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 3. 2. 6–8, 12.30–
14.30, 19–21, pá 4. 2. 6–8, 10–21, so 5. 2. 10–21, ne 6. 2. 9–20 
hodin  
REKREAČNÍ TURISTIKA: so 29. 1. v 9.11 hod. ČD, Veřovice, 
Padolí, Mořkov, Hostašovice  
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 16–20.30 společná, ne 
9–19.30 společná  
STOLNÍ TENIS: so 29. 1. od 17 hod. ASK Tatra Kopřivnice – 
SK Slavia Orlová (17. kolo Divize mužů); ne 30. 1. od 10 hod. 
ASK Tatra Kopřivnice – TTC Siko Orlová B (18. kolo Divize 
mužů); pá 4. 2. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Mořkov 
(16. kolo OP I. tř.) – vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (cab) – Během 
zimy mají tradičně mládež-
nické soutěže v  házené pře-
stávku, a na řadu tak přichá-
zejí jednotlivé turnaje. Kopřiv- 
nická družstva mladších žáků, 
minižáků a přípravky se v prů-
běhu ledna zúčastnila se stří-
davými úspěchy tří klání. 

V  neděli 9. ledna bojovali 
mladší žáci KH ISMM Kopřiv-
nice na Zimním poháru v Li-
tovli nejen se svými soupeři, 
ale z  důvodu karanténních 
opatření také s  absencemi 
v  sestavě. Šest přihlášených 
týmů bylo rozděleno do dvou 
skupin, v nichž se každý střetl 
s každým. Družstva umístěná 
na prvních dvou příčkách po-
stoupila do semifinále, vítě-
zové pak do finále a poražení 
si zahráli o  3. místo. Kopřiv-
ničtí házenkáři v základní sku-
pině nejprve podlehli Velké 
Bystřici 10:19, pak ale rozdrtili 
výsledkem 29:5 Havlíčkův 
Brod a  ze druhého místa tak 
postoupili do semifinále. „Bys-
třici známe již z minulých tur-
najů a  o  jejích herních kvali-
tách není pochyb. Tempu 
soupeře jsme dokázali čelit jen 
prvních pět minut, poté nám 
začal odskakovat a  kvůli naší 
nesoustředěné hře jsme vy-
soko prohráli. Proti Brodu bylo 
u  kluků vidět velké zlepšení 
a hlavně začali plnit naše po-
kyny, takže jsme tentokrát vy-
sokým rozdílem zvítězili my,“ 
zhodnotil cestu základní sku-
pinou trenér družstva mlad-
ších žáků Petr Zeman. 

V semifinále se Kopřivnice 
utkala s  Náchodem, kterému 
podlehla 8:11, v zápase o třetí 
místo však zdolala Litovel 10:8. 
„V  utkání s  Náchodem kluci 
i přes prohru předvedli velmi 
dobrou hru a kolektivní výkon. 
Proti Litovli pak ukázali bojov-
nost a herně slabšího soupeře 

porazili,“ pochválil své svě-
řence trenér Zeman. 

O  týden později se ve 
Frýdku-Místku představily 
nejmenší naděje kopřivnické 
házené – přípravka a  několik 
začínajících hráčů či hráček 
z  minižáků. Kopřivnice se 
utkala s domácím družstvem, 
Novým Jičínem, Bohumínem 
a Suchdolem nad Odrou, pro 
něhož to byl vůbec první tur-
naj. Výsledky se v této katego-
rii ale neevidují. „Všichni za-
slouží pochvalu za přístup, 
bojovnost a  nadšení. Chyby 
tam byly, ale s  tím se počítá. 
Stejně tak jsme viděli i krásné 
akce, především nám jde lépe 
než minule rychlý přechod do 
útoku. Trochu bojujeme 
s  osobní obranou, na tu se 
v tréninku zaměříme,“ doplnil 
kopřivnický trenér Pavel Do-
minik. Domácí turnaj, který 
měla přípravka a  minižáci 

odehrát v  sobotu 22. ledna, 
však byl zrušen. 

Tentýž víkend bojovalo 
mladší žactvo na kvalitně ob-
sazeném turnaji ve Velké Bys-
třici. Po výhrách nad regionál-
ními rivaly ze Zubří 21:15 
a  z  Frýdku-Místku 18:15, ale 
porážkách od Dukly Praha 
13:24, Centrum Haná 20:24 
a  domácího týmu 14:23 se 
právě s ním Kopřivnice utkala 
o třetí místo. I  tentokrát pro-
hrála, a  to v  poměru 11:14, 
a  obsadila konečnou čtvrtou 
příčku. 

Výsledky mladších žáků KH 
ISMM Kopřivnice na Zimním po-
háru (Litovel, 9. 1.): základní sku-
pina: KH ISMM Kopřivnice – Há-
zená Velká Bystřice 19:10, – TJ 
Jiskra Havlíčkův Brod 29:5; semi-
finále: KH ISMM Kopřivnice – TJ 
Náchod 8:11; utkání o  3. místo: 
KH ISMM Kopřivnice – Tatran Li-
tovel 10:8; konečné pořadí tur-
naje: 1. Velká Bystřice, 2. Náchod, 

3. Kopřivnice, 4. Litovel, 5. Olo-
mouc, 6. Havlíčkův Brod; sestava 
a branky Kopřivnice: F. Juřena, M. 
Štěpán 13, T. Hawkins 10, F. Husár 
13, A.  Dryák 4, D. Zeman 11,  L. 
Böhm 5, N. Trunečka 1, F. Baďura, 
J. Keller. 

Sestava a  branky přípravky 
na turnaji ve Frýdku-Místku (15. 
1.): Glamošová 17, Sládek 14, Ko-
nečný 12, Kalužná 9, Břenek 8, So-
cha 7, Strejček 7, Farkavec 1, Do-
minik 1, Bergel 1, Hanzelka, 
Rusnák. 

Výsledky mladších žáků KH 
ISMM Kopřivnice na turnaji ve 
Velké Bystřici (15. a  16. 1.): KH 
ISMM Kopřivnice – Dukla Praha 
13:24, – Házená Velká Bystřice 
14:23, – Centrum Haná 20:24, – HC 
Robe Zubří 21:15, – Pepino SKP 
Frýdek-Místek 18:15; o  3. místo: 
KH ISMM Kopřivnice – Házená 
Velká Bystřice 11:14; sestava 
a branky Kopřivnice: F. Juřena, M. 
Štěpán 36, T. Hawkins 11, L. Šimí-
ček 19,  T. Novotný, F. Husár 18, 
A. Dryák 2, J. Daňhel 9, V. Kalužová 
1, N. Trunečka 1.

Sobotní turnaj na domácím hřišti byl malým kopřivnickým házenkářům zrušen, zahrát si však 
mohli alespoň v tréninku.                                                                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Leden patří v mládežnické házené turnajům

Do play-off Divize postoupili 
futsalisté FU i Jokeritu

Kopřivnice (cab) – Futsalistům FU Kopřivnice se nepoda-
řilo obhájit vítězství po základní části Divize F z předloňského 
ročníku (vloni se nehrálo) a stejně jako v sezoně 2018/19 ob-
sadili druhé místo. Poslední kolo měli odehrát na domácím 
hřišti v pátek 21. ledna proti týmu FC Smíšené 2003 Fulnek, 
ten však pro zranění, karantény a pracovní povinnosti utkání 
zrušil a tři body kontumačně připadly kopřivnickému muž-
stvu. Mohlo se tak stát vítězem soutěže, to by však museli 
v posledním kole hráči USK Ostravská univerzita zaváhat, a to 
se nestalo. „Fučko“ si však jako vítěz své skupiny, na které je 
letos divize rozdělena, zajistilo přímý postup do čtvrtfinále 
play-off. 

Druhý kopřivnický celek v soutěži Jokerit završil základní 
část vítězně, v sobotu 22. ledna porazil na domácí palubovce 
díky dvěma brankám Petra Kružliaka a trefám Lukáše Kubína, 
Jonáše Holuba, Radka Březiny a Jakuba Macíčka opavský Fer-
ram 6:2. V tabulce se umístil na sedmé příčce, tedy zajišťující 
v play-off výhodu domácího prostředí, utká se v něm s Bara-
cudou Jakubčovice. 



HC ISMM Kopřivnice – HC 
Bobři Valašské Meziříčí 4:0 
(1:0, 2:0, 1:0) 

Kopřivnice (cab) – Kopřiv-
ničtí hokejisté opět ukázali, že 
na jejich ledě na Valašské Me-
ziříčí, současného lídra II. ligy 
skupiny Východ, umí. 
Všechny tři domácí duely této 
sezony totiž skončily výhrou 
Kopřivnice. A  to navzdory 
tomu, že do 32. kola hraného 
ve středu 19. ledna nastoupila 
pouze s patnácti hráči včetně 
brankáře Andrease Kubáně. 
Ten se notnou měrou podílel 
na zisku tří bodů, když za svá 
záda nepustil ani jeden puk 
vystřelený ze soupeřovy hole. 

První šanci utkání si sice 
vytvořili hosté již po 40 s, brzy 
se však hra stěhovala na dru-
hou stranu. Tam ve čtvrté mi-
nutě vypálil od modré čáry 
Sluštík, jeho střelu brankář 
Daneček vyrazil, na Krzakovu 
dorážku už však byl krátký. 
Dvě minuty nato mohl vedení 
navýšit Pargač, který se do se-
stavy vrátil po dlouhotrvající 
absenci, ale samostatný únik 
neproměnil. V 16. min. zahro-
zili při akci dva na jednoho 
hosté, proti Finsterleho za-
končení se stihl včas přemístit 
Kubáň a  puk lapil. O  chvíli 
později zmařil další šanci k vy-
rovnání Weintritt, jenž netrefil 
prázdnou bránu po odrazu od 
Kubáně. 

Do druhé třetiny vstoupili 
kopřivničtí hokejisté aktivně 
a také díky tomu si ve 26. min. 
vybojovali faul Finsterleho. 
Ten však moc dlouho na 
trestné lavici nepobyl, již po 
17 s ji po trefě Sluštíka z bez-
prostřední blízkosti brány Va-
lachů opustil. Ve 31. min. pak 
kopřivnická pětka využila 
toho, že jeden z  hostujících 
hráčů leží na ledě a  nemůže 
se zapojit do hry, a na 3:0 zvý-
šil Suchý. Necelé dvě minuty 

před druhou přestávkou do-
stali Bobři k dispozici další po-
četní výhodu, kterou ovšem 
opět nevyužili. 

Střelecká nemohoucnost 
hostů pokračovala také v  zá-
věrečné periodě, kdy se v její 
polovině nedokázali prosadit 
v další přesilové hře. To se sice 
nepodařilo ani kopřivnic-
kému celku, ale nedlouho po 
jejím skončení nakonec skó-
roval Pargač, pro něhož to byl 
první gól od 13. listopadu. 
Čisté konto Kubáňovi nezka-
zilo ani další vyloučení jed-
noho z domácích hráčů, a tak 
mohl kromě cenného vítězství 
proti vedoucímu celku ta-
bulky slavit i první nulu v kop-
řivnickém dresu a  celkově 
první shout-out v této sezoně. 

„Dnes bereme body za-
slouženě. Tým šlapal, dal do 
utkání bojovnost a skvěle chy-
tal gólman. Všichni si zaslouží 
palec nahoru,“ protentokrát 
mohl být s  výkonem svých 
svěřenců spokojen kopřiv-
nický trenér Jaroslav Kofroň. 
Se svým týmem však v sobotu 
22. ledna k  dalšímu zápasu 
neodcestoval, 33. kolo s „béč-
kem“ Komety bylo přeloženo 
na středu 2. února. 

Branky Kopřivnice: 4. Krzak 
(Sluštík, T. Fojtík), 26. Sluštík (Su-
chý, Slavík), 31. Suchý (M. Mach), 
54. Pargač (M. Mach); sestava 
Kopř.: Kubáň (Kučera) – Marek, 
Štěpánek, Krzak, Mituchovič, Sla-
vík, T. Fojtík – Sluštík, Suchý, Pin-
del, Pargač, Indrst, Vaněk,  M. 
Mach, Pokorný. 
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Dlouholetý šachista dohrál 
poslední partii

Dne 20. 1. 2022 zemřel ve věku 80 let jeden z nejvýz-
namnějších funkcionářů šachového klubu Mgr. Bořivoj Ze-
man. Byl dlouholetým předsedou okresního šachového 
svazu, 40 let vykonával funkci hospodáře šachového klubu 
a věnoval se také trenérské činnosti mládeže. 

Čest jeho památce. 
S hlubokým zármutkem a vzpomínkou 

ŠK ASK Tatra Kopřivnice

Ostrava (cab) – Nespočet 
medailí a osobních rekordů si 
přivezli mladí atleti AK E. Zá-
topka Kopřivnice z  ostravské 
atletické haly, kde se od pátku 
14. do neděle 16. ledna konal 
halový Přebor Moravskoslez-
ského kraje všech věkových 
kategorií, počínaje mladším 
žactvem. V kategorii dorostu, 
juniorů a dospělých zde závo-
dili také atleti z  jiných krajů, 
dokonce i  ze Slovenska, ti se 
však do konečného umístění 
přeboru nezapočítávali. 

V pátek se o cenné kovy ut-
kalo mladší žactvo a v této ka-
tegorii měla Kopřivnice hojné 
zastoupení. Tradičně největší 
konkurence byla na sprinter-
ských tratích, především 
v běhu na 60 m, úspěchem tak 
bylo prosadit se do finále. Ví-
tězem mezi celkem 31 chlapci 
se stal Jan Chalupa, bronz bral 
Adam Duraj a  finálovou os-
mičku uzavřel Jan Richter. 
Děvčat závodilo dokonce 67 
a v této konkurenci vybojovala 
stříbro Barbora Máchová, pátá 
skončila Elena Nováková 
a osmá Agáta Holubová. Do fi-
nále se probojovali atleti AK EZ 
také na šedesátce s  překáž-
kami, u  dívek získala stříbro 
Holubová, čtvrté místo obsa-
dila Lucie Křížková a  páté 
Linda Chovancová. Chlapci 
startovali pouze v pěti a druhý 
doběhl Adam Kollega. 

Početně obsazený byl 
i  skok daleký, v  němž brali 
zlato Chalupa a  Holubová, 
bronz pak získal Richter. Cha-
lupa zvítězil také v  běhu na 
300 m, na poloviční trati brala 
stříbro Máchová, shodně na 
druhé příčce se díky stejnému 
výkonu i  zápisu ve skoku vy-
sokém umístily Zuzana Mlčo-
chová s  Kamilou Drdovou 

a  bronz vybojoval v  běhu na 
800  m Michal Mazáč. Dva 
cenné kovy ještě získaly smí-
šené štafety na 4 × 200 m, stří-
bro vybojovali Máchová, Ho-
lubová, Duraj, Chalupa, a  to 
o  pouhých 0,6 s  za vítězným 
kvartetem, bronz pak před 
další kopřivnickou štafetou 
uhájili Nováková, Mlčochová, 
Mazáč, Křížková. 

V  sobotu se v  ostravské 
hale představilo starší žactvo. 
Jedinou zlatou medaili z AK EZ 
vybojovala Anna Marie Chalu-
pová ve skoku dalekém, bronz 
přidala v běhu na 150 m a pátá 
skončila ve finále šedesátky 
s překážkami. V této disciplíně 
získala bronz Alexandra Huň-
ková a stříbrná byla v běhu na 
150 m. Šimon Holub stál také 

dvakrát na stupních vítězů, 
druhé místo obsadil ve finále 
běhu na 60  m s  překážkami 
a  třetí v  běhu na 150  m. Na 
„půlce“ si pak pro stříbro do-
běhla Lucie Šenkeříková. 

V neděli přebor završily ka-
tegorie dorostu, juniorů a do-
spělých a kopřivnický klub měl 
zastoupení především v  do-
rostu. Ve skvělé formě se před-
stavila Adéla Tkáčová a suve-
rénně vyhrála jak běh na 60 m 
s  překážkami, tak i  běh na 
200 m, stříbro si ještě odnesla 
ze skoku vysokého. Díky lep-
šímu zápisu tuto disciplínu vy-
hrála Ema Feilhauerová, která 
k této medaili přidala ještě stří-
bro v běhu na 200 m a čtvrtá 
skončila v běhu na 60 m s pře-
kážkami. V této disciplíně zís-

kala bronz Patricie Pešlová 
a z vítězství se radovala v běhu 
na 60 m. Dokázala se prosadit 
v  konkurenci 52 závodnic 
a porazila i svou oddílovou ko-
legyni Michaelu Bělunkovou, 
která skončila třetí. Ta k to-
muto cennému kovu přidala 
zlato ve skoku dalekém. Nej-
vyšší stupínek obsadili z AK EZ 
také Anna Slívová v  běhu na 
3 000 m a Daniel Hanzelka ve 
skoku dalekém. Ten získal 
ještě dvě stříbra – ve skoku vy-
sokém a v běhu na 400 m. Ši-
mon Bartoň si z Ostravy odvezl 
stříbro z  vrhu koulí a  bronz 
z běhu na 60 m s překážkami. 
Jediným zástupcem mezi do-
spělými byl z  kopřivnického 
klubu Tomáš Bortel, který su-
verénně ovládl vrh koulí. 
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Kopřivnické atletky Ema Feilhauerová, Adéla Tkáčová a Patricie Pešlová (zprava první, třetí a čtvrtá) 
běží finále běhu na 60 m s překážkami.                                                                          FOTO: MARTIN FIALA

Mladí badmintonisté se prosadili na celorepublikových turnajích
Kopřivnice (cab) – Skvělého 

úspěchu dosáhli mladí kopřivničtí 
badmintonisté o  uplynulém ví-
kendu, kdy získali na celorepubliko-
vých turnajích dvě bronzové meda-
ile. 

Na turnaji GPA U13 v  Praze-Vi-
noři reprezentovala kopřivnický klub 
Anna Pargačová a ve čtyřhře vybojo-
vala bronz. Spoluhráčkou jí byla Mar-
tina Czajová z  TJ Orlová-Lutyně 
a  jako 3/4 nasazený pár byly jedny 
z  adeptek na cenný kov. V  prvním 
kole je ovšem potrápil pár z TJ Astra 
Zahradní Město Lucie Bednářová 

a Julie Rumlová, ve třech setech však 
utkání zvládly. Ve čtvrtfinále si bez 
problémů poradily s dvojicí Michaela 
Dobešová a Tereza Ženatá (obě SKP 
Kometa Brno – RS Badminton), v se-
mifinále však ve dvou setech pod-
lehly Elen Absatzové a Monice Ma-
jerové z  Badminton Akademie 
Olomouc. V  dalších dvou disciplí-
nách se již Pargačová nedokázala 
probojovat přes první kolo, ve dvou-
hře podlehla ve dvou vyrovnaných 
setech Agátě Maixnerové z SK Prosek 
Praha, ve smíšené čtyřhře s přerov-
ským Timonem Krejčiříkem vypadli 

po třísetovém zápase s  Matyášem 
Kocurkem (1. Badmintonový klub 
Šumperk) a Annou Kábrtovou (Spor-
tovní centrum Nové Město nad Me-
tují). 

Kategorie do 17 let bojovala 
v témže čase na turnaji GPA v Hradci 
Králové a  v  tomto východočeském 
městě se podařilo získat bronz ve 
čtyřhře Jakubu Raškovi a Liboru Raš-
kovi. Los však nebyl ke kopřivnickým 
hráčům v  prvním kole příliš přívě-
tivý, neboť k  sobě svedl pár Raško-
vých a dalšího kopřivnické badmin-
tonistu Filipa Čermáka s Michalem 

Čepelákem z  TJ Slovan Vesec. Ve 
dvou setech zvítězili Jakub s Liborem, 
kteří ve čtvrtfinále ve třech vyrovna-
ných setech (22:24, 21:18, 21:18) zdo-
lali Kryštofa Coufala (SK Prosek 
Praha) a  Kryštofa Klímu (TJ Sokol 
České Budějovice), v semifinále však 
podlehli nasazeným jedničkám a na-
konec vítězům čtyřhry Vojtěchu Ha-
vlíčkovi (TJ Sokol Polabiny Pardu-
bice) a Adamu Srncovi (SK Hamr). 

V dalších disciplínách se kopřiv-
nickým hráčům již nedařilo a vypadli 
v prvním kole. Natálie Krajčí ve dvou-
hře nestačila na Terezu Grznárovou 

z BK TJ Baník Most, ve čtyřhře s Marií 
Wojewodovou (B.O. Chance Ostrava) 
podlehly nasazenému 3/4 páru 
a  pozdějším finalistkám Apoleně 
Bártové (Pardubice) a Veronice Jaro-
šové (Hradec Králové), v  mixu s  Ja-
kubem Raškou ve třech těsných se-
tech (20:22, 21:12, 19:21) prohráli 
s Lukášem Thorem a Nelou Fliglovou 
(oba Badminton FSpS MU). Smíše-
nou čtyřhru hrál také Libor Raška, se 
Sarah Grednerovou z  Orlové však 
podlehli dvojici Václav Simon a Ka-
rolína Kalkušová (oba Badmintonový 
klub 1973 Benátky n. J.). 

II. liga mužů sk. V po 33. kole 
1. Val. Mez.          33   20  3    4     6   133:74     70 

2. Nový Jičín        31   17  1    3   10    94:102   56 

3. Opava               32   11  5    5   11  102:94     48 

4. Žďár n. S.         31   14  2    2   13  112:116   48 

5. Kometa B         32   13  1    2   16    92:101   43 

6. Vel. Mez.          32   11  4    1   16  105:124   42 

7. Kopřivnice       32   11  3    2   16  101:100  41 

8. Hodonín           31     9  2    2   18    86:114   33

Atleti získali na přeborech řadu medailí Hokejisté si znovu vyšlápli 
na lídra soutěže

Střelecká zimní liga je za svou polovinou
Kopřivnice (cab) – V pátek 14. a v so-

botu 15. ledna pokračoval XVI. ročník 
Zimní oblastní střelecké ligy, vícekolo-
vého závodu jednotlivců pro vzduchovou 
pušku a pistoli, který na střelnici v sute-
rénu místního městského úřadu pořádá 
SSK Kopřivnice ve spolupráci s AVZO Ko-
přivnice, třetím kolem. Zúčastnilo se jej 
celkem 45 střelců a střelkyň (devět puš-
kařů a 36 pistolářů) z patnácti klubů ne-
jen z Moravy a Slezska, ale jedna závod-
nice přijela až z Královéhradeckého kraje, 
konkrétně z Doudleb nad Orlicí. 

Soutěž začala tradičně v pátek puš-
kovými disciplínami, v  sobotu pak po-
kračovala disciplínami pistolovými, kde 
měla Kopřivnice šestici zástupců. Ve 
vzduchové pistoli na 60 ran kategorie 

muži, junioři se do souboje z minulého 
kola mezi domácím Radkem Domitrou 
a Vojtěchem Černohorským z SSK Hra-
dec nad Moravicí tentokrát přimíchal 
ještě nový předseda SSK Kopřivnice Ma-
rek Meca, pro něhož to byl letos v ZOSL 
první start. Opět bylo skóre velmi vyrov-
nané, s 554 b. zvítězil Meca, o bod méně 
nastřílel Domitra a s odstupem dalšího 
bodu pak skončil třetí Černohorský. Mezi 
19 účastníky této kategorie se ještě na 
18. příčce umístil se ziskem 457 b. 87letý 
Milan Indyk reprezentující AVZO Kopřiv-
nice. 

V  kategorii ženy, juniorky střílely 
v disciplíně vzduchová pistole na 60 ran 
pouze dvě účastnice a poprvé se od Kop-
řivnické diabolky konané koncem října 

představila na domácí střelnici Kristýna 
Míčková. Dosáhla velmi kvalitního vý-
konu 514 b., což je její třetí nejlepší vý-
sledek od sezony 2018/19, kdy ženy a ju-
niorky střílí 60 ran (předtím 40 ran), čímž 
předčila Helenu Wallovou (502 b.) z SSK 
Elán Olomouc. V  disciplíně vzduchová 
pistole na 40 ran kategorie dorostenci 
bohužel nezopakoval skvělý výkon z mi-
nulého kola Rudolf Sekáč a s 332 b. skon-
čil pátý, tedy předposlední. Nedařilo se 
ani Veronice Kolibové, která měla během 
prosince kvůli zdravotním problémům 
tréninkový výpadek, a s nástřelem 312 b. 
obsadila sice mezi dorostenkami v dis-
ciplíně vzduchová pistole na 40 ran třetí 
příčku, zároveň to však byla příčka před-
poslední. 


